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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
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У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
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смислового рівня емпатії, коли сприйняття емоцій іншої людини має когнітивно-смислове опосеред-
кування (значення, цінності, норми, ідеали). На цьому рівні емпатія виявляється у формі співчуття. 
Основний механізм – рефлексія. Респонденти вибірки перебувають на шляху формування духо-
вного, трансцендентного рівня емпатії, що передбачає здатність особистості виходити за межі «Я», 
орієнтуватися на процес діяльності, керуватися альтруїстичними мотивами поведінки.

Ключові слова: емпатія, соціально-психологічні установки, альтруїзм, егоїзм, процес діяльності, 
результат діяльності, підлітковий вік.

Дуляницька Софія Юріївна, учениця 9 класу Володимирецького ліцею 
«Колегіум» Володимирецької селищної ради.

Науковий керівник: Дуляницька І.О., учитель математики Володимирець-
кого ліцею «Колегіум» Володимирецької селищної ради.

ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНЯ ТРИВОЖНОСТІ УЧНІВ ВИПУСКНИХ 
КЛАСІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Роботу присвячено дослідженню рівня тривожності учнів випускних класів під час війни в Україні.
У підлітковому віці відбувається не тільки перебудування психологічних структур, що склалися 

раніше, але виникають нові утворення, закладаються основи свідомої поведінки, вимальовується 
загальна спрямованість у формуванні моральних уявлень і соціальних установок. У цей період три-
вожність може закріпитися як властивість особистості. Саме тому проблема тривожності є актуаль-
ною, це головна проблема сучасного світу.

У роботі визначено сутність понять «тривога», «страх», «тривожність»; проаналізовано види три-
вожності, її вияви та значення для дітей підліткового віку; досліджено рівень тривожності учнів 9-х та 
11-х класів Володимирецького ліцею «Колегіум»; визначено рівень функціональної активності реци-
пієнтів та фактори, які найбільше впливають на рівень тривожності учнів випускних класів; створено 
рекомендації для боротьби з тривогою та страхом у дітей під час війни. 

Ключові слова: тривога, страх, тривожність, рівень тривожності, підлітковий вік, функціональна 
активність.

Грибчук Дарина Юріївна, учениця 10 класу Рівненського ліцею № 12 
Рівненської міської ради.

Наукові керівники: Баранюк С.Л., психолог Рівненського ліцею № 12 
Рівненської міської ради; Демчук О.О., кандидат психологічних наук, до-
цент кафедри загальної психології та психодіагностики РДГУ.

                       ВПЛИВ РІВНЯ САМООЦІНКИ СТАРШОКЛАСНИКІВ
НА ВИБІР СТРАТЕГІЇ ПОВЕДІНКИ В КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЯХ

Науково-дослідницьку роботу присвячено аналізу взаємозв’язку рівня самоставлення старшо-
класників та вибору ними соціально виправданих стратегій у розв’язанні конфліктних ситуацій.

Проаналізовано теоретико-аналітичні дослідження, де розглядаються складові проблеми само-
ставлення старшокласників, види та чинники формування самооцінки, актуальність, стан і перспек-
тиви наукових розвідок.

Розкрито суть конфліктів, передумови виникнення, види та ознаки, основні шляхи вирішення су-
перечок.

Досліджено основні питання гендерних відмінностей у рівнях сформованості самооцінки в школя-
рів раннього юнацького віку.

У науково-дослідницькій роботі висунуто та експериментально доведено припущення, що рівень 
самоставлення та вибір стратегій поведінки в конфліктних ситуаціях взаємопов’язані й уважаються 
однією з актуальних проблем психологічних наук та освітньої практики.

У дослідженні впорядковано поради та рекомендації щодо розвитку\удосконалення рівня само-
оцінки особистості.

Практична цінність роботи є високою, адже ми зможемо зрозуміти, які просвітницькі форми співп-
раці запропонувати, щоб навчити молодих людей адекватно реагувати на власні особливості та по-
ведінкові особливості своїх однокласників та близького оточення. 

Ключові слова: самооцінка (адекватна\неадекватна), самоставлення, конфлікт, уникнення, присто-
сування, компроміс, суперництво, співробітництво.
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